



Школьная газета МОУ СОШ №5
 «Образовательного центра «Лидер»
 г.о. Кинель Самарской области.
 Основана 20.11.2007. ВЫПУСК № 31
 Март 2011 г.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

Узнавая родные края С.2	Добро пожаловать С.2	Какие они есть Молодые—молодым С.3	С улыбкой о серьёзном С. 4	Декада правовых знаний С. 4
-------------------------	----------------------	------------------------------------	----------------------------	-----------------------------

Желаем удачи!

29 марта проходила пресс-конференция нового директора ОЦ «Лидер» Тепаева Василия Сергеевича для журналистов школы. Открыла конференцию учительница информатики и руководитель телестудии «Лидер-ТВ» Архипова Л.Р., приветствуя собравшихся и представляя руководителя. Ученики задавали вопросы и беседовали на интересные их темы.

- Здравствуйте, Василий Сергеевич, первый вопрос, который хотелось бы задать, каково ваше первое впечатление о школе?

- Школа мне понравилась, скажу даже больше, когда я ездил на стажировку в Японию, мне удалось познакомиться с их образовательными учреждениями. И хочу заметить, что в нашей школе достойное образование и условия ничуть не хуже. Достижения ОЦ «Лидер» знаковые, высокие, и надеюсь на дальнейшее сотрудничество с вами.

- Какими качествами, по вашему мнению, должен обладать директор?

- Директор должен быть тактичным, вежливым, иногда строгим. Он должен болеть за общее дело, в

частности за обучение и воспитание школьников.
- Нас ждут какие-то изменения в школьной форме?



- Если вы захотите что-то менять в школьной форме, то, конечно, мы будем разговаривать на эту тему и рассматривать возможные варианты новых моделей.

-Как вы относитесь к развитию в нашей школе телевизионной

журналистики?

-Очень хорошо и положительно. Через школьное телевидение можно донести нужную информацию до школьников. Вы можете говорить не только о положительных моментах, но и критиковать. Я считаю, что именно так мы сможем добиться взаимопонимания. Журналисты – это главные помощники.

- Василии Сергеевич, каково быть директором?

- Быть директором, это, безусловно, ответственно. Но директор школы—это особая профессия. Как говорят учителя, выходящие на пенсию, мы уходим всегда молодыми, потому что у нас была возможность общаться с вами, с молодым поколением. Директор ещё много говорил интересного о своих школьных и студенческих годах. Встреча прошла в дружеской, тёплой обстановке, такие встречи будут

частыми, и это поможет более тесно взаимодействовать администрации с учениками.

Глухова Вера

Узнавая родные края

Мы живём в огромной прекрасной многонациональной стране, в которой веками складывались традиции добрососедских отношений. Частью России является Самарская губерния — наша малая родина. Невозможно полюбить свой край, не узнав всей его красоты, не зная какие люди живут рядом с тобой. Самарская область примечательна тем, что на её территории народы Поволжья образовали замечательное содружество обычаев, праздников, традиций, не противоречащих друг другу, а дополняющих общую яркую картину мира.

На последней неделе марта прошли два мероприятия, посвящённые 160-летию губернии, которые помогли учащимся лучше познакомиться с родным краем.

28 марта ученики 5 классов на мероприятии «Тропинками родного края» познакомили друг друга с интересными местами нашей области. 5А

рассказывал о монастырях и храмах, 5Б подготовил информацию о достопримечательностях города Самары, а 5В сообщил о Жи-

Не только семиклассники, но и учителя признавались потом, что получили новую для себя информацию.



Каждый класс постарался представить материал интересно и необычно. Девочки 7А после презентации своего рассказа угостили всех очень вкусным мордовским национальным пирогом, испечённым самостоятельно по специально найденному рецепту.

гулёвских горах и заповедных зонах Самарской области.

31 марта седьмые классы школы рассказали о коренных народах Самарской области: татарах, мордве, чувашах. О русском народе не рассказывали по той причине, что масленичная неделя была посвящена как раз русским традициям и обычаям.

7Б класс подготовил замечательную яркую и красочную презентацию, сопровождаемую татарскими песнями и декламацией стихов татарских поэтов. Удивительно, сколько замечательных поэтов, писателей дала России эта нация!

Завуч по воспитательной работе Золотухина И.И. во вступительном слове подчеркнула, что основа мирных толерантных отношений между соседями — это взаимоуважение, понимание, знание основ культуры. И в этом плане «Фестиваль народов Самарской области» очень много дал ученикам.

7В класс дополнил свою презентацию небольшой инсценировкой чувашской народной сказки «Барин и чёрт». Ребята подробно рассказали о необычных национальных костюмах.



В зрительном зале на сей раз было непривычно тихо: учащиеся слушали очень внимательно и заинтересованно. Праздник, понравился всем: и учителям, и учащимся. Хочется верить, что это только первый шаг к знакомству с культурой других народов.

Добро пожаловать!

31 марта 2011 года в нашей школе были гости: Пылёв Владимир Александрович, первый заместитель министра образования и науки Самарской области и Васильев Владимир Викторович, ректор СИП-КРО.



Прибыли они к нам не случайно, а с целью познакомиться с учебным заведением, материально-технической базой, обсудить с администра-

ей планы развития образовательного центра и готовность к внедрению ФГОС.

В итоге было отмечено, что все условия для успешного развития у нас есть. Это налагает особую ответственность на коллектив педагогов и учащихся. От нас ждут отличной работы и учёбы!



Какие они есть!

В этом выпуске мы расскажем о старшекласснице, отличнице, певице, спортсменке, о первом редакторе «Альгаира». И всё это о Насте Кабановой. Для этого мы обратились к классному руководителю Радченко Оксане Валентиновне.

Она с удовольствием рассказывала о Насте, потому что это разносторонний, улыбчивый, обаятельный человек, гармоничный внутренне и внешне. Настя очень активна: участвует во всевозможных конкурсах, олимпиадах, научно-практических конференциях, мы не раз могли насладиться её пением, у неё много грамот за участие в различных конкурсах, особенно по языкознанию, журналистике, хотя её профиль технические науки. Она легко устанавливает контакт с людьми, может

зажечь своим энтузиазмом окружающих, старается не давать никому грустить.

Настя— сердце класса. Все самые оригинальные идеи вносит она, серьёзно относясь к любым вопросам, даже к покупке подарков

мальчикам на праздники. Само её качество— скромность. Не считается своими заслугами, не ставит себя выше других, не навязывается, не добивается



внимания— вот её жизненные принципы. Вместе с тем стремление найти компромисс и умение позитивно мыслить позволяет ей добиваться результатов.

Оксана Валентиновна хотела бы пожелать Насте самого главного— здоровья, чтобы она не слишком себя растрчивала, чтобы оставалась всегда оптимистичным и жизнерадостным человеком.

Редакция газеты присоединяется ко всем добрым пожеланиям в адрес Насти, расставаясь с ней и провожая её в большую жизнь. Не прозвенел ещё последний звонок, но у одиннадцатиклассников наступает горячая пора подготовки к экзаменам. Желаем удачи, спасибо за всё!

Глухова Вера

Молодые - молодым

16 марта в нашей школе состоялся концерт-акция «Молодёжный музыкальный автобус. Молодые—молодым». Цель этой акции, организованной ММП Гилельс-Коган, - сохранение культурного наследия великих музыкантов и исполнителей, популяризация классической музыки.

Молодые талантливые исполнители Поволжья были в нашем городе проездом, с успехом выступая не только по городам Самарской области, но и на концертных площадках столицы. Вспомнилась песенка бременских музыкантов из одноимённого мультфильма: «Мы к вам заехали на час, ... вам крупно повезло!» И это действительно так. Несмотря на сильный снегопад, ребята добрались до нас. Возможности классических музыкальных инструментов: флейты, фортепиано,

виолончели, скрипки—были продемонстрированы юными музыкантами с любовью и вдохновением, не оставившим зрителей равнодушными. Не так часто



удастся услышать живое инструментальное исполнение классических музыкальных произведений на должном уровне в стенах родной школы. Конечно, ученики школы «Лидер» слушают концерты Самарской филармонии, но совсем другие впечатления от выступления ровесников. К тому же номер в исполнении оркестра виолончелистов не час-

то можно услышать даже в филармонии.

После музыкальной части была проведена игровая—викторина для зрителей с вручением призов: футболок с эмблемой акции и музыкальных дисков. Спортивный азарт захватил всех без исключения, даже тех, кто не очень внимательно слушал концерт.

В перспективных планах проекта поддержка молодых талантливых исполнителей из разных уголков страны, проведение мастер классов с участием ведущих преподавателей высших музыкальных учебных заведений России, поддержка исполнителей-ветеранов, проведение конкурсов, фестивалей, издание нотных материалов. Желаем удачи в этих благих начинаниях и ждём в гости.

Гомозова Елена

С улыбкой о серьёзном

В Самаре 10 марта проходил антинаркотический КВН, где от нашей школы выступала команда «На волне», которая прошла в 1/2 финала. Выступление проходило в «Центре социализации молодежи», среди самарских команд и ребят из других городов. Многие команды отличались оригинальностью и профессиональным уровнем конкурсных выступлений. Концерт оказался очень насыщенным, ярким и фееричным. Тема, поставленная перед командами, была полностью раскрыта, участники, несмотря на шутовую форму, показали своё нетерпимое отношение к наркотикам, высказав твердые убеждения в необходимости вести здоровый образ жизни. В целом молодость, смех, веселье всегда будут актуальны, и такие мероприятия как КВН позволяют насладиться счастливыми моментами жизни.



четыре команды: «Компот», «Не все дома», «Гламурные штучки» и команда школ №5 и №2 «Обычная аномалия». Хотя она заняла III место, для нас команда всегда остаётся первой. Зрители были в восторге от эксцентричного выхода Чанышева Дамира в необычном образе и его актерского выступления.

С первых же минут команда покорила зал своими шутками, хочется отметить миниатюру «Посвящение в пенсионеры». От этого юмора зрители были в восторге, под заразительную песню «Хали Гали» команда закончила своё домашнее задание. На разминке команда показала свою находчивость и артистизм. В музыкальном задании команда «Обычная аномалия» была на высоте, всем понравился вокал и заключительная песня, с большим выбросом эмоций и зажигательным танцем. Болельщики не остались в стороне, они тоже повлияли на решение жюри, особенно мощная поддержка команды чувствовалась у школы № 48. Хотелось бы, чтобы и ученики нашей школы приходили и поддерживали своих. В целом выступление всех команд заразило зрителей и жюри хорошим настроением и яркими эмоциями надолго.

Глухова Вера

1 апреля по традиции в ГДК Кинеля проходил КВН, посвященный космонавтике. На сцене выступали

Декада правовых знаний



2 февраля для 10-х классов в нашей школе проходила конференция на тему «Права и обязанности ребёнка». На ней присутствовали ответственный секретарь КДН Кирдякова Н.А. и психолог центра «Семья» Минина В.В.

Каждый класс подготовил презентацию, посвящённую теме конференции. Особенно удачным и полным было выступление Кинёва Дмитрия (10А).

Гости провели тренинг с учащимися и в форме игры рассказали о правах и обязанностях. Ученики были очень активны в беседе с представителями центра. Было видно, что им интересен предложенный разговор и они готовы говорить и узнавать новое. Учителя помогали отвечать на вопросы, и сами были заинтересованы в конференции.



Можно с уверенностью сказать, что беседа помогла больше узнать о правах и обязанностях ребенка и в дальнейшем полученный опыт пригодится учащимся в жизни.

Глухова Вера

Ежемесячная школьная газета МОУ СОШ №5 «Образовательного центра «Лидер» г.о. Кинель Самарской области
Издаётся с 20.11.2007. Тираж—50 экземпляров.

Редакция: организатор – Катунина Л.П., учитель русского языка и литературы, редактор — Кабанова Анастасия, корреспонденты : Глухова Вера, Гомозова Елена, Веденёва Дарья.